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PRUEBA DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS

HEZIKETA ZIKLOETARA SARTZEKO PROBA

MAYO 2012  /  2012KO MAIATZA

ERDI MAILAKO ZIKLOAK / CICLOS DE GRADO MEDIO

MATEMATIKA ARLOA /

PARTE DE MATEMÁTICAS

MATEMATIKA / MATEMÁTICAS

Abizenak

Apellidos



Izena                                                                                                  

Nombre
__________________________________________​​​​​​______________

N.A.N.



D.N.I._______________________

1.- Lau makinak hutsean ontziratzen dituzte 552 kg txorizo 1 orduan. Zenbat kilo ontziratuko dituzte 6 makinak 3 ordu eta erdian? (2 puntu) 
Cuatro máquinas envasan al vacío 552 kg de embutido en 1 hora. ¿Cuántos kilos envasarán 6 máquinas en 3 horas y media?  (2 puntos)
2.- Koldok 85,8 € ordaindu ditu lehen guztira 103 € balio zuten poltsa bat eta zapata batzuk. Poltsan % 15eko beherapena egin diote, eta zapatetan, % 20koa. Zenbat balio zuen gauza bakoitzak hasieran? ( 2 puntu)
Koldo  ha pagado 85,8 € por un bolso y unos zapatos que costaban entre los dos 103 €. En el bolso le han rebajado un 15% y en los zapatos un 20%. ¿Cuál era el precio original de cada artículo? ( 2 puntos)
3.- Egin honako enuntziatu honi dagokion grafiko bat adierazi denbora ordutan eta distantzia kilometrotan.
Gaur goizean, Paul bizikletan irten da txango bat egiten. Etxetik 25 km-ra dagoen lehenengo atsedenlekura heltzeko ordu erdi behar izan du. 30 minutu egin ditu bertan geldi. Gero, hurrengo 10 km ordu batean egin ditu, eta helmugara heltzeko falta zitzaizkion beste 20 km ere ordu batean egin ditu. ( 2 puntu)
Construye una gráfica que se ajuste al siguiente enunciado expresa el tiempo en horas y la distancia en kilómetros.
Esta mañana, Paul salió a hacer una ruta en bicicleta. Tardó media hora en llegar al primer punto de descanso, que se encontraba a 25 km de su casa. Estuvo parado durante 30 minutos. Tardó 1 hora en recorrer los siguientes 10 km y tardó otra hora en recorrer los 20 km que faltaban para llegar a su destino. ( 2 puntos)
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4.- Lur-sail laukizuzen baten luzera 4,5 km-koa da eta zabalera, 3.000 m-koa.
a)  Kalkulatu lur-sailaren azalera eta perimetroa. ( 1 puntu)
b)  Kalkulatu prezioa, 3,60 €/m2-an saltzen bada. ( 1 puntu)
Las medidas de un terreno rectangular son: a largo 4,5 Km. y ancho 3.000 m.

a) Calcula el área y el perímetro de este terreno. ( 1 punto)
b) Calcula el precio sabiendo que se vende a 3,60 €/ m2. ( 1 punto)
5. Hurrengo taula honetan, talde bateko ikasleek matematikako azterketa batean atera dituzten notak agertzen dira laburbilduta:

a)  Kalkulatu banaketa horren batez bestekoa eta desbideratze tipikoa. (1 puntu)
b)  Ikasle horiek ingeleseko azterketa batean atera duten batez besteko nota 6,2 izan da; eta desbideratze tipikoa, 2,7. Kalkulatu aldakuntza-koefizientea bi kasuetan, eta esan zeinek duen aldakuntza erlatiboa handiena. . (1 puntu)
	NOTA
	[0,2)
	[2,4)
	[4,6)
	[6,8)
	[8,10]

	IKASLE KOP.

Nº ALUMNOS/AS
	2
	3
	11
	16
	8


En la tabla anterior se resumen las notas obtenidas por los/as alumnos/as de un grupo en un examen de matemáticas:

a)  Halla la media y la desviación típica de esta distribución. (1 punto)
b)  La nota media de los mismos alumnos/as en inglés ha sido un 6,2; con una desviación típica de 2,7. Calcula el coeficiente de variación en los dos casos y di en cuál de ellos la variación relativa es mayor. (1 punto)
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